DFoRfvicsz k. [ERERAERNE : 35 5i)
(1) T7=HPETLBEZLNE DR TEN.

l“ i{ﬁUO \%\Lﬁ (

® ®

1 a=3 7 1 a=9

2 print("a") Q &;ai?i 2 print("Hello")
© _ (@)

1 a=2 1 a=3

2 print(a) 2% e\ 2 print(Hello)

(2) ZF5—MELBLEIALNLDOERTHEN.

@ )

1 a=3; b=b

1 a=9; b=4; c=2
2 print (a+b) 9

2 print (a**b¥*c)

© ®

71 a=3; b=4; c=6

1 a=1; b=2; c=1
2 print (abc)

2 print(afb¥xc)

(3) T7—MELBLERLNSEDDEETEN,
(ZOMEIRY, ZEHERP T T5%0, ZH%E _TRLLL. )

® . 5

_{P
1 for_i_in_range(10): - 71 for_i_in_range(10): <
2 _print (i) O%: 2 _print (i)
(®) i

/ A nis
“1 while_i<10: A r AP

1 i=2
. . 2 while_i<10:
2 _print (i) ok 1)
g 3 _print (i
4 _i=i+l

0lC




4) =5—ELEEZLNLHOELETEN

(@)

(®

(5) TT7—DELBLEZONSDORETHEN.

@

1

2
3
4
5

N

/An=int(input())

n=input () ?uk'_
if n<0:

print ("Hello")
else:

print("See you")

if n=2: wW=—2.
print ("Hello")
else:

print ("See you")

®

1 n=int (input())
if n==0:
print ("Hello")

else:

(< B - ]

print ("See you")

1 n=int (input())
if n>0:
print ("Hello")

else:

=W N

1]

print("See you")

(ZOMBIRY, ZAERPT L T500, 0% _THRLLE. )

~N o o ke W

~ o o e WoN

for_i_in_range (10):
_if_i==1: '
__print("This_is_one")
_elif_i<T7:

__print ("This_is_middle")
_else:

__print ("Large")

for?i_in,range(lO):
_if_d==1: '
__print("This_is_one")
_elif _i<7:

__print ("This_is_middle")
_else: -

__print("Large")

©)

(%)

/1 for_i_in_range(10):

)5
1 for_i_in_range(10):

2 _if_i==l:

3 EPrint(“This_is_one")

4 _elif i<T7:

5 [Jprint ("This_is_middle")
6 _else:

7 [Cprint ("Large")

‘ﬁ{éim45K

A

g if d=idl

3 __print("This_is_one")

4 _elif_i<7:

5 __print("This_is_middle")
6 _else:

7 __print("Large")




(6) Hello ¥ 10 MFERT B 7075 L5 TNTHEX
(@j 6

rd

/1 for i in range (10) : 1 for i in range(i1):
2 print ("Hello") 2 print("Hello") ( [ &
(/C) ) @
\“7— i=0 1 i=1
~" 5 while i<10: 2 while i<10:
3 print("Hello") 3 print("Hello") q)[’ﬂ
(7 156 10 ¥ TOMERRTZ 7075 23T RTUER
@ (@)
1 sum=0 /"{1 sum=0
2 for i in range(10): 2 for i in range(11):
3  sum=sum+i 3 sum=sum+i
4 print (sum) lxuq 4 print (sum) [r" (O
P ',,\\
© ( @ )
1 i=1; sum=0 /1 i=1; sum=0
while i<10: while i<11:

2
3 sum=sum+l
4

i=i+l -;p?§z¥%

2
3 sum=sum+i
4

S

i=i+l N

(8) 175 100 ECORMERRT 5T 0I5 BT ATEA,
0] ® )
‘\'/

1 for i in range(100): 1 for i in range(50):

2 print(2%i+1) ( PV (? ? 2 print(2%i+1)

(= )

) ~'?’i=1 1 i=0 0
2 while i<100: 2 while i<50: i
3 print (i) 3 print(i) 3
4 i=it2 4 i=2%i+l 7




(9) AALZfEIZNL, 3 THloikt 3’6?)& 5 L ETHNIE MBig number) Z 5 TRIFAUE TSmall
number | ¥ N T 3700 2% TRTBA.

®
1 n=int£}nput("INPT A NUMBER = ", )) 1 n=int (ipput ("INPT A NUMBER = ", ))
2 if 3padb: 2 if ny3>4:
3 p;/int("ETig number") 3 prj,*ﬁt(“Big number")
4 else: 4 else:
5 print("Small number") 5 print("Small number")
© (@ )
1 n=int (input ("INPT A NUMBER = ", )) = /)/n=int(input("INPT A NUMBER = ", ))
2 if n//3>6: § F( A 2 if n//3>4: _
3 print("gzg number") 3 pI—';.;lt("Big number")
4 else: 4 else:
5 print("Small number") 5 print("Small number")

(10) AHLHTH 2 ofE3cHhid MThis is multiple of 2. | EFRL,
E 7 3 D TH UL [This is multiple of 3. 1 EFR LIz,
2% b,
n=90D¥r %>

1 This is multiple of 3.

n=40DrE

1 This is multiple of 2.

n=6Dk %

1 This is multiple of 2.
2 This is multiple of 3.

DESIHETLEW., TOLIICKRTELDDE TRTENR,

©) ®

1 n=int (input ("INPUT A NUMBER", )) 1 n=int (input ("INPUT A NUMBER", ))
2 if n%2==0: 2 if n%2==0:
3 print(;xﬁis is multiple of 2.") 3 print("Tgi; is multiple of 2.")
4 elif n%3==0: 1 else: /
5 ;;;gi("This is multiple of 3.") sbgbrintéﬁéhis is multiple of 3.")

/N o !

& 1 ﬁ;int(input("INPUT A NUMBER", )) 1 n=inx(inpupﬁ41NPUT A NUMBER", ))
2/if n%2==0: 2 if nY2==0/

print("This is multiple of 2.") 3 print("fhis is multiple of 2.")

4 if n}3==0: 4 else n¥%3==0:
5 print("This is multiple of 3.") 5 Iprin}./(“'l'his' is multiple of 3.")

/



(A1) 7R=F ¥ — FTRLETZVIVIXLERITTES RS T 5% 1 DN,

/ ® )

1}
' '/ﬁ n=int(input53}
2 if n==1:
3 print("Hg%lq[)

4 else:

5 print("Hey")

AN ERHAD n

1 n=int(input(22]

if n==1:
No

print ("Hey")

= W

Yes

4

else:
print ("Hello")

(1

Hello %R Hey ¥ FmR

-

n=int(input(22j
if n<1:
print ("Hello")

else:

(S - ]

print ("Hey")




(12) 78—F ¥ — b TRULETZNVIVILEZFATTEL 0T T 0% 1 DHEX,

(9
J

—

n=int (input ()) |

for i in range(n+1?;[
if i%10==0: (0,240 e
print(i)

= W N

o

§ BEREEE « 1 n=int (input (}21

for i in range(n+1) J
if i%10==0: T
print (i)

tRUSE AL

T 1 ¥Foled

else:

o o s WoN

print ( nn )

i P10 DfEH
N

1 n=int (input())
for i in ranééﬁgzl
if 1%10==0: ' ’%ﬁ
print (i)

i BFR

= W N

N—FRT
\ o @

1 n=int(input()2j

2 for i in ranggggf;

3 if i%10==0: Ak
4 print (i)

else: '

2]

[=2]

print ( 1] u)




[2] #7025 nica L, RITRICIE S NIOED KAH LEBEORR L LTIELL S D% 1 DifEx,
7272L, INPUT A NUMBER = 3] ¥dhiE, ETRIC3 ZANLIELWS 22 ThHB.
U SRARERIRE - 30 &)

(1) M "INPUT A NUMBER = 3J , [INPUT A NUMBER = 5] ¥ 517,

1 a=int(input ("INPUT A NUMBER = ",)) <
2 b=int (input ("INPUT A NUMBER = ",)) g'm
3 print(a+b)
1 a+b 1 345
' (/I_émw 1 a+b=8

(2) TINPUT A NUMBER = 5

1 n=int (input ("INPUT A NUMBER = ",))
2 for i in ramge(n): q

3 print("Hello", i)

@ ®
(/ 1’£ello 0 1 Hello 1
L= éyﬂello 1 2 Hello 2
3 Hello 2 3 Hello 3
4 Hello 3 4 Hello 4
5 Hello 4 5 Hello 5
©
1 Hello O @D
2 Hello 1 1 Hello 1
3 Hello 2 2 Hello 2
4 Hello 3 3 Hello 3
5 Hello 4 4 Hello 4
6 Hello 5




(3) 'INPUT A NUMBER = 01

1

1

1 n=int (input ("INPUT A NUMBER = ",))
2 if n<0: ¥

3 print("A")

4 elif n>0: X

5 print("B")

6 else:

7 print("C")

N
® (@ ) ®
1B —Fe 10
(4) TINPUT A NUMBER = 5
1 n=int (input ("INPUT A NUMBER = ",)) n="5" S
2 sum=0 iy h0
3 for i in range(n+1): M ; l
e {
4 if i%2==0:
5 sum=sum+0 Z [
3 R
6 else: c/ﬂ LL
7 sum=sum-+i z%i;ﬁ.y\orf‘kg o 9
8 print (sum) I S .
@ _7"‘\_ © @
(1 9 ) 16 1 10



(5) INPUT A NUMBER = 7}

n=int (input ("INPUT A NUMBER = ",)) ]

1
2 sumn=0 L N ~
3 for i in range(n+1): '+l“9 i:_g ‘t;zfi;ﬁ *Lff'::)ga‘.g rf
4 if i%2==0: " ; - - {

. 4 Y ( =~ =
5 sum=sum+i
6 else: é? "A

7 sum=sum—i

8 print (sum)

® = ® @f)___@

(6) TINPUT A NUMBER = 3

o

def £(x): %LCXJ;: ﬂ[ﬁif l

2 yExkEx - 22,{ l = 2r7-f l = 2299
3 y=y+1 2
4 return y
5
e x=3
6 x=int (input ("INPUT A NUMBER = ",))
7 print (£(x))
@ ® © @
- s B
1 £(3) 1 10 (1 28 ) 1 27



(7) TINPUT A NUMBER = 0

1

def f(x):
if x<0:

return 0

elif x>0:

return 1

else:

return 2

x=int (input ("INPUT A NUMBER

10 print (£f(x))

=)

e =6

1 £(0)

- ==

®

10

(8) "INPUT A NUMBER = 5]

©

1

(@)

1 N=int (input ("Input a number ",))

for i in range(N):

for j in range(N-i):

print (ll 1] . end=“ n)

print (II *u 5 end=" n)

2
3
4
5 for j in range(2*i+1):
6
7

print (n n )

=

£Hi3c
A=0 b
= | 4
g 3
KN=3
s

sk ke s e s e e e

ek ok sk ok sk ok

ek ke ke
EE 3+ 3

*

ook ke ok
sopskkok
$okk

*

[~ B ]

o«

Hokk
EE 3+ 3 4
o ke ok kok kok

EEEE L L

= W

*
Fok ok
sk sk ok ok

ok ok ok Kok




(9) 'NNPUT A NUMBER = 4]

1 N=int (input ("Input a number ",))

2 for i in range(N):
3 if i==0:
4 \rint(" " end="") &
5 or j in range(N-2):
6 print ("*",end="")
7 rint ("")
g elif i==N-1:
9  print(" ",end="")
10 for j in range(N-2):
11 print ("*" ,end="")
12 print ("")
13 else:
14  for j in range(N):
15 print ("*",end="")
16 print("")
"}/ ok
2 kdokk
3 kaokk
4 KX
1 koK
9 kkkok
3 Ekkk
4 kkkk

=

= W N

=W o =

sk
skkokk
Hkokk

kKKK

* ok k
Sokkk
soksk ok

k%




(10) TINPUT A NUMBER = 4]

1 N=int (input ("Input a number o)) N:g

2 for i in range(N): '

3 if 1%2==0: T BEQEE
4 for j in range(N): ey l x D% N

5 print (" " ,end="")
6 print ("*"  end="") e O X D%
7 print("") ! . T «D
8 else: ?\*:2 X% -
.
9 for j in range(N):
10 print ("*" ,end="")
11 print (" ",end="")
12 print("")
® } ®
,i"“:é*** BEEEE.
/”'2**** 2 K K K %
3k k k % 3 ok % Kk
4k koK % 4k K ok k
© @
1 ¥ ¥ ¥ % 1 % % %k 3k
2 0k K k% 2 ok ok ok ok
3 0k k k% 3 k% * k *
4 * x * * 4k ok K ok




[3]AZALBXAD2AD, BETHT oK [RBHE TSR YT 5) KOVTHL TS, REALEGA
T, LIToBWeE R &.
2L, REFEXHICHTL 22— FHOR—GZHICERAL b ONAS. HERE : 20 1]

AZh:
B&A:

¥T, ZRHE S0 7S A EEoT R

e, AN LEBEn %, 206 0 — 1 ETCORTTE ST, Bl 2 2 EITHRECNE

ZLIA. = \}m}?ﬂgﬂ/l_k; 2

AZA:

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12

2585, MlREcaABa—FEokh. g

print ("Please input the number.")
n=int (input ())
(W] potvhit/(8
A=1 a2
while [(2)]¥T-Amépf%. g %
it (@) & pileedd Yo WD
print(n, "is not a prime number.")
=0 -
break
[(4)] R=x+|
it [(B)): A==|

print(n, "is a prime number.")

BRI, 2OF0YS AOFHERIZ O(n) ERB AL o4,
ChEFoRALDS, B IS 3 vy Livh. fiziE, [(6)] 25, TOL>%7n

T ATHVVAL L.

© e N e ;e W N -

e e e =
= W N = o

15
16

BTA:
ATA

print ("Please input the number.")
n=int (input ())
A=1
if n%2==0:
print(n, "is not a prime number.")
A=0
else:
i=3
while [(2)]:
if [(3)]:
print(n, "is not a prime number.")
A=0
break
A=i+2
if [(D]:

print(n, "is a prime number.")

1.‘1’_(}(5,,) j:%

RBHIEY. ThH, IHFHBERRDTERVDAR.
Hx, AN LT n BEEHET 51, 12503 /n ETTLLALRVWE L.




B TofwzEZ X.

(1) a— K ()] KSTEE3b0r LTRLEVZDDE 1 DB,

A
@ &y

1 i=1 - 1 i=2 1 i=3

(2) a—Fh[2)) Y TEEZbDL LTRDIETZRS DE 1 DA,

:.’/ @ "'\ @ @

11 i<n 1 i>n 1 i=n

(3) a—FH[B)] Y T3 b0 LTRLETRD D% 1 DFEAN.

©) (®) ©

] n//i== 7 1 n%i:: 1 n*i==

(4) a—Fd[4)] ¥ TEEsdDL Lxc%%)ﬁtﬂfm@% 1 DR,

® ® ( @

1 i=i-2 1 i=i-1 1 i=i+l

() a—FH[() T ELHOL LTHRDEILDDE 1 DA,

® {' ® | ©

1 A== N . '/'{" A==1 1 A==

(6) RFH[(6)] IS TREZSHY LTRDIEL LD DE 1 DA,

(&) HETE DTN BDIFMRLZ L TV
(®, b LU DIBCCHI BRI

o s I

@ EHTHSIIFER SN

i<n+1

n/i==

i=i+2

A<O



NP
, A
(7) THEERZITTICLT, A ZAR 2 0RKIRLET 07 A2 WRT 5. WRT ML, IROLS

ELTHRGEY)ZS D% 1 D -
(jgﬁﬁ%(WMMPKmHJKQE.A\<u+(
® 94TH% lwhile i*i<nt1y i@, " <
@ 1417H% Ti=i*2) 1ZH.

(@) 141T7H%Z li=i**2) \CZH.

(8) A XADNHDIHRR LT RY S MIZOWT, 206 N -1 £ TOLTORTE S L 20FHERD
LW LTELWH D% 1 DR,
(=) O(1)
t01 I0(VN)
(&) O(N)
@ O(N?)

(9) FERIC L2 713Y XAFHINZDOWT, O(N),0(log N),O(VN) @ 3 D% FHlid RWIHIZ i~ 7
BOL LTELVHOREA,
(i k“lf‘_i_g_;j’ﬂ/:f") Z 1) %’f{)(
(® g ), Oy N), OH)
e

;}}Mﬂc

=3

L
4

#

® O(VN), O(log N), O(N)
(®© O(log N), O(N), O(V'N)

@ O(VN), O(N), O(log N)



A XA BRAED 2 AN, FildHcowTiiLTwWa. 2 EHRAT, MTOMWIEZ X,
(R&ME : 15 ]

ATA: BI3TSHNT, BIEPWDLRLTEWITERA. POLS5WHENF N ZD0EHD

WV DOTT ..
Bo#c& : BRI EXELMEENDD T, LHICHROEY THEH) WEHLTERATA
FLE9.

AZA: FHEHIE TRESBHIE CRE->TVWAEAMORETEIELE.
Bk : EMTT. I<HATWELEAR. bRAEIEOMLLE, INAD S AEERELSWTE
HENZ BB L, TORDIIICHRE->TWAS L.

1 AR AT S Pl
~ 195 AMHBT 5%
195 FA# ~ 330 FFALT 10%
330 A ~ 695 LT 20%
695 AR ~ 900 HALLT 23%
900 A ~ 1800 HHELLT | 33%
1800 A ~ 4000 AFLLT | 40%
4000 77 it 45%

AZA: Uob, BBIFTED 650 TR A, ATEBIEEIE 650(5) x 20% = 130 HHTTH.
B : Z5E5hd LhhWIY, ZIES AKX, FBAHTEN 650 AHDO AR, TRO X 3 IFi§
MgENGEHETE 3 L.

650 77

«——— (3) (650-330) T x20% = 64 77

330 FM

—— (2) (330-195) /1M x10% = 13.5 731

195 A

—— (D 195 M x5% =9.75 i |

D+ @ + @ = 87.25 Jil

T X302, B 650 FH® 20% OFERMT N0 TR, SRS 2o Tl
Bahs AR,

AZA: Z25FokATTRA. BREETZDEFIAREES, SHHALT W30 52 AT
AET.



(1) FBEFTS2A 100 HHAD Y ZOFEREY LTIELW D%,
(@) 4.75 T
® 37
© 9.75 5[ 1;-%

(@ 50 AH n
[pox 576 = o

(2) FEBIATEAI 600 FHD L ZDFEHRELE LTIELWS DR ER,
67.75 HM ;
M) 72.25 7

gyr% Pils!
)" 82.75 J7
/\,/C{ %, q‘ r“_T)

{\??077 {B‘YB

N (T

606 :
- sl

—
—



LTOFIEEBEN, TuloIyFLTASIEICLE.
-~ FIEE

FIE1: FEHFEORSES L, 2RO T 2 BROBTIEERT 5.
FE2: 12—V OHEBEEANZE 5.
FIi 3 :  tax W5 ERUCARGHE AN TS _taﬁx}@_@l%‘ij&ﬂz
FlE4: MUTOFEE i =020 7HRDIET. '
Fla: §286 KM, ZB2Di+ 1 HEHOBXDEMRT LY,
A, i+ | BAOBEKAED S i FHOBKAMES
WK, i HFHOBHEE PG HE tax 1TBINT 5.
FAb . T o LA OBE, WBEHD S i FHOBXT % 1]
WEESHIZ, i FHOBEEZ LI HE tax 1ITBNT 5.
Foe, #RDE LRI T, (H — e €)) sekpor XD,
FlE5: tax £FRT 5. (ten thousand yen T ~ M)
S : /

I T
s M) A Wime
.!\\\GDM LN —J }( .).\La‘\{ i)g(\CR‘B

IhEa—74 Y7 LEBRMUTOEDTHS.

income=[0, 195,330, 695,900, 1800, 4000]
tax_percent=[5,10,20,23,33,40,45]
N=int (input ("Your income = ",))
(]« Aoy *riA
for i in range(7):
if (}5§Dand{§{}ncume[i+1]?E)

[(d)]
else:

[(5)]

break

L N e e W N

(R
- s

print (tax, "ten thousand yen")

) 22T, oo Tif Aand B &, TA»DOBOrE) tWHIRKKTHS.



@) ETRELDDL LTRDIEDRDDE 1 DA,

L
/1 tax=0 1 i=0 1 i=1 1 tax=9.75

(4) WY TIE2DOL LTRHDEIRDOE 1 DBA,
®

1 tax=tax+(income[i] -income[i-1]) *#tax_percent [i] /100

(®\

/1 tax=tax+(income [1+1] —income [1] )*tax_percent [i] /100

®

. 1 tax=tax+(N-income [i])*tax_percent[i]/100

@

1 tax=tax+(income[i+1]-income[i]) *tax_percent [i+1] /100

(B) IKWYUTHEZHDL LTEEY RO 1 DR,

1 tax=tax+(income[i+1]-income[i])*tax_percent [i+1]/100

v . v
& N -

1 tax=tax+(N-income [i] ) *tax_percent[i]/100

1 tax=tax+(N-income[i])*tax_percent[i]/100

1 tax=tax+(N-income[i])*tax_percent [i+1]/100




